

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2025. március 7.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2025. március havi rendes ülésére

Tárgy: A 2025. évi Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körversennyel kapcsolatos támogatási szerződés

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Humán és Sport Bizottság
Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vuelta Kft. (székhelye: 1104 Budapest, Bodza utca 31. a. ép.; cégjegyzékszám: 01-09-688696; adószáma: 12487224-2-42; a továbbiakban: Kérelmező) képviselőjében Eisenkrammer Károly Róbert ügyvezető megkereséssel fordult Siófok Város Önkormányzatához a 2025. évi Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny 2. szakaszának siófoki célvárosi megrendezéséhez. Ennek időpontja: 2025. május 15. (csütörtök), amely nem ütközik városi nagyrendezvény időpontjával.

A Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny egy nemzetközileg elismert és kiemelt sport rendezvény, amely jelentős múltra tekint vissza nem csak hazánk, hanem Siófok város történetében is. Az esemény az idei esztendőben 100 éves jubileumát is ünnepli. Az Önkormányzat a Kérelmezővel több alkalommal működött együtt és bár 2022-ben és 2023-ban a Tour de Hongrie útvonala elkerülte a várost, az elmúlt évben, valamint az azt megelőző időszakban több alkalommal is köszönthettük itt a versenyzőket.

Külön kiemelő, hogy a Kérelmező az eddig kapott önkormányzati támogatásokkal rendre szabályszerűen elszámolt és az elvárt marketing szempontokat is teljesítette, ezáltal lehetősége volt a városnak a hazai és a nemzetközi sportközvetítéseken keresztül bemutatnia főbb nevezetességeit, értékeit, egyediségét.

A Kérelmező rendezi a Tour de Balaton kerékpártúrát is, amely a Tour de Hongrie körversennyel szemben nem egy versenyszerű sportesemény, hanem a szabadidősportot és a mozgást kedvelőket megszólítani kívánó rendezvény, amely ugyancsak évek óta megrendezésre kerül a városban.

A Képviselő-testület a 320/2024. (X. 31.), valamint az azt módosító 14/2025. (I. 30.) határozataiban döntött arról, hogy a Kérelmező számára 6.000.000,- Ft összegű önkormányzati támogatást biztosít az önkormányzat 2025. évi költségvetésében a 2025. évi Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny megrendezéséhez.

A támogatási összeg Kérelmező részére történő odaítéléséről Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól szóló 10/2021. (IV. 29.) önkormányzati rendelet alapján előterjesztett kérelemre, a rendeletben foglaltak szerint hoz döntést.

Időközben beérkezett a Kérelmezőnek a vonatkozó önkormányzati rendelet szerinti kérelme és annak mellékletei, amelyek az előterjesztés 1. mellékletét képezik. Az esemény támogatásáról szóló képviselő-testületi határozatok pedig az előterjesztés 2. számú mellékletét képezik.

A Kérelmező részéről a szervezésben részt vevő személyek, kapcsolattartók, másrésztől a Siófoki KÖH érintett szervezeti egységeinek vezetői, kapcsolattartói már személyes egyeztetést is tartottak, amelyen a felek megvitatták a tervezett útvonalat, a technikai részleteket, valamint a szerződéstervezetben foglaltakat. Ezen az alkalmon megalakult a helyi szervezőbizottság.

A képviselő-testület február hónapban megalkotta az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 27.) önkormányzati rendeletet, amelyben a támogatás összege tervezésre került.

Az összeállított támogatási szerződéstervezetet a Siófoki KÖH valamennyi érintett szervezeti egysége és a Kérelmező is áttekintették és az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyták.

A jelen előterjesztés a véleményezett és a felek között egyeztetett szerződéstervezet képviselő-testületi jóváhagyására irányul.

Az előterjesztést a Humán és Sport Bizottság, az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottságok álláspontját a bizottsági elnökök a Képviselő-testület ülésén ismertetik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A 2025. évi Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körversennyel kapcsolatos támogatási szerződés*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a 320/2024. (X. 31.), valamint az azt módosító 14/2025. (I. 30.) határozataiban foglaltak szerint rendelkezik a Siófok Város Önkormányzata és a Vuelta Kft. (székhelye: 1104 Budapest, Bodza utca 31. a. ép.; cégjegyzékszám: 01-09-688696; adószám: 12487224-2-42) között a 2025. május 15-i Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny szakaszbefutójának megrendezésével kapcsolatos, 6.000.000,- Ft összegű vissza nem térítendő önkormányzati támogatást tartalmazó támogatási szerződés megkötéséről, melyet az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagy.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Vuelta Kft-t, hogy a közterületek használatának szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletben foglaltak szerint nyújtsa be a közterület-használat iránti kérelmét.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2025. március 7.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester